» The Wheel Spacers are used to help in the stability of your moto 4, increasing 7

your safety and allowing a better driving and performance.

» Each Kit contains 2 Wheel Spacers and 8 balts.

»

Os Alargadores s3o utilizados para atribuir maior estabilidade a sua

moto 4, aumentando a sua seguranga, permitindo uma melhor condugdo e

desempenho.

Cada Kit & composto por 2 alargadores e 8 pernos

» Replace the [***] for the code of the desired color E

Substituir os (***) pelo cédigo de cor pretendida:

Example: Red Color 2CP05200280007

‘ »004

‘ »001

Ice Matte

O »002

Polish / Polido

Black / Preto

‘ »0ll

Blue /7 Azul

‘ »007

Red / Vermelho

Exemplo: para a cor vermelha 2CP05200280007

O »006

White / Branco

O »008

Yellow / Amarelo

. »010

Orange / Laranja

' »009

PROTECTIONS

WHEEL SPACERS

POS.

YEAR

MM

BOLT

450 SP FRONT TODOS 4/144 M10X1,25  2CP0520031%***
REAR  TODOS 4/110  M10X1,25  2CP0520028****
ARCTIC CAT
250 2x4/4x4 FRONT  1999-2003 4/115  M10X1,25  2CP0520028**** MODEL
REAR  1998-2001 4/115  M10X1,25  2CP0520028**** HONDA
300 2x4/4x4 FRONT  1998-2003 4/115  M10X1,25  2CP0520028**** TRX200
REAR  1998-2003 4/115  M10X1,25  2CP0520028****
375 2x4/4x4 FRONT 2002 4/115  M10X1,25  2CP0520028****
REAR 2002 4/115  M10X1,25  2CP0520028****
400 2x4/4x4 FRONT  1998-2005 4/115  M10X1,25  2CP0520028**** TRX200SX
REAR  1998-2005 4/115 M10X1,25  2CP0520028****
DVX400 FRONT  2004-2008 4/144 M10X1,25  2CP0520031**** ATC200X
REAR  2004-2008 4/110 M10X1,25  2CP0520028**** ATC250 Big Red
454 2x4/4x4 FRONT  1996-1998 4/115 M10X1,25  2CP0520028**** ATC250R
REAR  1996-1998 4/115 M10X1,25  2CP0520028**** ATC2505X
All 500 4x4 FRONT  1998-2001 4/115 M10X1,25  2CP0520028**** TRX250 Big Red
REAR  1998-2001 4/115 M10X1,25  2CP0520028****
650i 4x4 FRONT  2004-2006 4/115  M10X1,25  2CP0520028**** TRX250D & ES Recon
REAR  2004-2006 4/115 M10X1,25  2CP0520028****
WildCat 1000 FRONT  2004-2006 4/115 M10X1,25  2CP0520028**** TRX250EX
REAR  2004-2006 4/115 M10X1,25  2CP0520028****
CAN-AM TRX250R
Outlander 330 2x4/4x4 FRONT  2003-2009 4/137  M10X1,25  2CP0520031%****
REAR  2003-2009 4/137  M10X1,25  2CP0520031%**** TRX250X
Outlander 400 2x4/4x4 FRONT  2003-2011 4/137  M10X1,25  2CP0520031%****
REAR  2003-2011 4/137  M10X1,25  2CP0520031%****
DS450 FRONT  2008-2011 4/144 M10X1,50  2CP0520033****
REAR  2008-2011 4/110  M10X1,50  2CP0520030**** TRX300 2x4/4x4
Traxter 500 4x4 FRONT  1999-2005 4/110 M10X1,25  2CP0520028****
REAR  1999-2005 4/110 M10X1,25  2CP0520028**** TRX300EX
Quest 500 4x4 FRONT  2000-2005 4/110 M10X1,25  2CP0520028****
REAR  2000-2005 4/110 M10X1,25  2CP0520028**** TRX350 4x4
DS 650 FRONT TODOS 4/144 M10X1,50  2CP0520033****
REAR  TODOS 4/144 M10X1,50  2CP0520033**** ATC350X
Quest 650 4x4 FRONT  2000-2005 4/110  M10X1,25  2CP0520028**** Rancher 350ES 2x4/4x4
REAR  2000-2005 4/110 M10X1,25  2CP0520028****
Outlander 650 2x4/4x4 FRONT 2006 4/137  M10X1,25  2CP0520031%*** Rancher AT400 2x4/4x4
REAR 2006 4/137  M10X1,25  2CP0520031%***
Outlander 800 2x4/4x4 FRONT 2006 4/137  M10X1,25  2CP0520031%*** TRX400D Foreman
REAR 2006 4/137  M10X1,25  2CP0520031%***
Commander 800 FRONT TODOS 4/137  M10X1,25  2CP0520042%*** TRX400EX
REAR  TODOS 4/137  M10X1,25  2CP0520042%****
Commander 1000 FRONT TODOS 4/137  M10X1,25  2CP0520042%*** TRX450S & ES Foreman
REAR  TODOS 4/137  M10X1,25  2CP0520042%****
Maverick 1000 FRONT TODOS 4/137  M10X1,25  2CP0520042%**** TRX450R
REAR  TODOS 4/137 M10X1,25  2CP0520042****
CANNONDALE TRX500 Foreman 4x4
All Models FRONT  2001-2003 4/144  M10X1,25  2CP0520031%***
REAR  2001-2003 4/110  M10X1,25  2CP0520028**** TRX650 Rincon 4x4
Yukon CXL 150 FRONT  1998-2003 4/156  M10X1,25  2CP0520031%**** TRX680 Rincon
REAR  1998-2003 4/110  M10X1,25  2CP0520028****
Vector 250R FRONT 2007 4/110  M10X1,25  2CP0520028**** Big Red
2007 4/110 M10X1,25  2CP0520028**** TRX700xx
All models FRONT  2003-2010 4/144 M10X1,25  2CP0520031%*** KASEA
REAR  2003-2010 4/110 M10X1,25  2CP0520028**** Skyhawk 170
Skyhawk 250

POS.

YEAR

1990-1993
1996-1997
1990-1993
1996-1997
1986-1988
1986-1988
1983-1987
1985

1983-1986
1985-1987
1986-1987
1986-1987
1997-2006
1997-2006
2000-2010
2000-2010
1986-1989
1986-1989
1986-1987
1988

1990-1992
1986-1992
1988-2000
1988-2000
1993-2010
1993-2010
1986-1992
1986-1992
1985-1986
2000-2004
2000-2004
2004

2004

1996-2006
1996-2006
1999-2010
1999-2010
1998-2005
1998-2005
2004-2010
2004-2010
1998-2011
1998-2011
2003-2006
2003-2006
2006-2012
2006-2012
2009-2011
2008-2011
2008-2011

1998-2004
1998-2004
1998-2008
1998-2008

MM

4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/144
4/110
4/144
4/110
4/110
4/144
4/144
4/110
4/110
4/110
4/144
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/144
4/110
4/110
4/110
4/144
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/144
4/144

4/156
4/100
4/156
4/100

BOLT

M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
12MM
M10X1,25
M10X1,25

M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25

CODE

PROTECTIONS WHEEL SPACERS

2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028%***
2CP0520028%***
2CP0520028%***
2CP0520028%***
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028%****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520031****
2CP0520028****
2CP0520031****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520031****
2CP0520031****
2CP0520028****
2CP0520028%***
2CP0520028%***
2CP0520031%***
2CP0520028%***
2CP0520028%***
2CP0520028%***
2CP0520028%***
2CP0520028%***
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520031****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520031****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028%***
2CP0520028%***
2CP0520028%****
2CP0520028%***

2CP0520031#***
2CP0520031#%***

2CP05200371****
2CP0520043****
2CP05200371****
2CP0520043****

Green / Verde



PROTECTIONS

MODEL
KAWASAKI
KLF185 Bayou
KLF220 Bayou
KSF250 Mojave

KXT250 Tecate
KXT250 Tecate 4

KLF300 2x4 Bayou
KLF300 4x4 Bayou
KLF300B Lakota
KVF300 Prairie 2x4/4x4
Prairie 360 2x4/4x4
KFX400

KLF400 4x4 Bayou
Prairie 400 2x4/4x4
KFX450

KVF650 Prairie 4x4
Brute Force 6501 4x4
Brute Force 650
KFX700 V-Force
KVF700 Prairie 4x4
Brute Force 750
Teryx 750

Mule 500/600

Mule 1000/2500

WHEEL SPACERS

POS. YEAR

1985-1987
1988-2002
1988-2002
1987-2006
1987-2006
1985-1987
1987-1988
1987-1988
1985-2005
1985-2005
1989-2005
1989-2005
1995-2000
1995-2000
1999-2005
1999-2005
2003-2010
2003-2010
2003-2009
2003-2009
1993-2005
1993-2005
1997-2005
1997-2005
2008-2010
2008-2010
2003-2006
2003-2006
2006

2006
2005-2010
2005-2010
2003-2006
2003-2006
2003-2006
2003-2006
2005-2012
2005-2012
2009-2011
2009-2011
TODOS
TODOS
TODOS

MM BOLT

4/100
4/110
4/137
4/156
4/156
4/156
4/156
4/156
4/137
4/137
4/137
4/137
4/156
4/156
4/137
4/137
4/137
4/137
4/144
4/110
4/137
4/137
4/137
4/137
4/110
4/144
4/137
4/137
4/110
4/110
4/137
4/137
4/144
4/137
4/137
4/137
4/110
4/110
4/137
4/137
4/137
4/137
4/137

M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
12 MM
12 MM
M10X1,25
M10X1,25
12 MM

CODE

2CP0520043****
2CP0520028****
2CP0520031****
2CP0520031%***
2CP0520031%***
2CP0520031%****
2CP0520031%***
2CP0520031%***
2CP0520031#%***
2CP0520031%***
2CP0520031#***
2CP0520031#***
2CP0520037%***
2CP052003 1#***
2CP0520037****
2CP05200371****
2CP0520031****
2CP0520031****
2CP0520031****
2CP0520028****
2CP0520031****
2CP0520031****
2CP0520031****
2CP0520031****
2CP0520028%***
2CP0520031%***
2CP0520031%***
2CP0520031%***
2CP0520028%***
2CP0520028%***
2CP0520031%***
2CP0520031%***
2CP0520031****
2CP0520031****
2CP0520031****
2CP0520031****
2CP0520028****
2CP0520028****

2CP05200371****
2CP0520031****

PROTECTIONS
MODEL
KTM
450XC/525XC
POLARIS
Xplorer 4x4 250
Trail Blazer 250
Trail Boss 250
Trail Boss 2x4 250
Xpress 2x4 300
Xplorer 4x4 300
Magnum 300L 2x4
Magnum 325 2x4/4x4

Trail Boss 2x4 325
Trail Boss 2x4 330

Trail Boss 2x4 350L

Trail Boss 4x4 250 / 300
Trail Boss 4x4 350

Trail Boss 4x4 400L
Xpedition 2x4 325
Sportsman 335

Xpress 2x4 400L
Magnum 400L 2 WD
Scrambler 2x4/4x4 400L

Sport 400L 2x4
Sportsman 4x4 400L

Sportsman 4x4 400
Xplorer 4x4 400L
Xpedition 4x4 425
Diesel 4x4 455
Xplorer 4x4 500
Magnum 4x4 500
Outlaw 500

Predator 500

Scrambler 500L 2x4/4x4
Sportsman 500 4x4
Sportsman 600
Sportsman 700
Sportsman 800

Ranger Todos

RZR

WHEEL SPACERS

POS. YEAR

FRONT 2008-2010
REAR  2008-2010

FRONT  2000-2002
FRONT 1986-2011
REAR 1986-2011
FRONT  1986-2011
REAR 1986-2011
FRONT  1987-1999
REAR 1987-1999
FRONT  1996-1999
FRONT  1990-1999
FRONT  1996-1999
FRONT  2000-2006
REAR  2002-2006
FRONT  2000-2002
FRONT 2003

REAR 2003
FRONT  1990-1999
FRONT  1990-1999
FRONT 1987-1995
FRONT  1990-1999
FRONT  1990-1999
FRONT  2000-2006
FRONT  1999-2006
REAR  1999-2006
FRONT 1997
FRONT  1996-1999
FRONT  1995-2008
REAR  1995-2008
FRONT  1994-1999
FRONT  2001-2006
REAR  2001-2006
FRONT  1995-1998
FRONT  1995-2003
FRONT  1999-2006
FRONT  1999-2006
FRONT  1996-2006
REAR 1996-2006
FRONT  2002-2005
REAR  2002-2005
FRONT TODOS

REAR  TODOS
FRONT  2003-2007
REAR 2003

REAR  2004-2007
FRONT  1997-2011
REAR 1997-2011
FRONT  1996-2006
REAR 1996-2006
FRONT  2003-2006
REAR  2003-2006
FRONT  2002-2006
REAR  2002-2006
FRONT  2004-2006
REAR  2004-2006
FRONT TODOS

REAR  TODOS

FRONT 2008-2010
REAR  2008-2010

MM BOLT

4/156  M10X1,25
4/110 M10X1,25

4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/110 @12,4X20G
4/156  @9,4X24G
4/110 ©@12,4X20G
4/156  @9,4X24G
4/110 ©@12,4X20G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  ©@9,4X24G
4/156  ©@9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/110 ©@12,4X20G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/100 @12,4X20G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  ©9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  ©9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/110  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/110  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/100 @12,4X20G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  ©@9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G
4/156  @9,4X24G

CODE

2CP05200371%***
2CP0520028****

2CP0520032****
2CP0520032%***
2CP0520034****
2CP0520032%***
2CP0520034****
2CP0520032%***
2CP0520034%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032****
2CP0520034****
2CP0520032****
2CP0520032****
2CP0520032****
2CP0520032****
2CP0520032****
2CP0520032%***
2CP0520032****
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520034%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520029%***
2CP0520032****
2CP0520032%***
2CP0520029****
2CP0520032%***
2CP0520034****
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032%***
2CP0520032****
2CP0520032****
2CP0520032****
2CP0520032****




PROTECTIONS WHEEL SPACERS

SUZUKI
LTZ250 Ozark 2x4

Eiger 400 2x4/4x4
LTZ400

LTR450

Vinson 500 4x4
Twin Peaks 700 4x4

King Quad 700/750 4x4

FRONT
REAR
FRONT
REAR
FRONT
REAR
FRONT
REAR
FRONT
REAR
FRONT
REAR
FRONT
REAR

2002-2005
2002-2005
2002-2007
2002-2007
2003-2011
2003-2011
2006-2011
2006-2011
2002-2006
2002-2006
2004-2006
2004-2006
2005-2012
2005-2012

4/144
4/110
4/110
4/110
4/144
4/110
4/144
4/110
4/110
4/110
4/137
4/137
4/110
4/110

M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25

2CP05200371****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520031%***
2CP0520028%***
2CP0520031%***
2CP0520028****
2CP0520028%***
2CP0520028****
2CP0520031****
2CP0520031****
2CP0520028****
2CP0520028****

PROTECTIONS WHEEL SPACERS

YAMAHA

YFS200 Blaster
YFM200DX

YFB250D Timber Wolf 2x4
YFB250D Timber Wolf 4x4
Raptor 250

YFB250 Bear Tracker
YFM250 Moto 4

Bruin 250

FRONT
REAR
FRONT
REAR
FRONT
REAR
FRONT
REAR
FRONT
REAR
FRONT
REAR
FRONT
REAR
FRONT
REAR

1988-2007
1988-2007
1988-1990
1988-1990
1992-1994
1992-1994
1995-2005
1995-2005
2008-2011
2008-2011
1999-2005
1999-2005
1989

1989
2005-2006
2005-2006

4/156
4/100
4/156
4/100
4/156
4/110
4/110
4/110
4/156
4/115
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110
4/110

M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25
M10X1,25

2CP05200371****
2CP0520043%***
2CP0520031%***
2CP0520043%***
2CP0520031%***
2CP0520028%***
2CP0520028%***
2CP0520028%***
2CP0520031%***
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****
2CP0520028****




